ッタリユックリからのお知らせ

インスタグラムは こちらから



YUTTARI.YUKKURI

身体測定 WEEK

お子さんの成長記録に活用してください!

日時

2024年6月10日(月)~15日(土) ひろば開設時間内

対象

ひろば利用のお子さんと保護者

予約不要

みんなで遊ぼう

お子さんも親同士も交流しましょう!

みんなで楽しく知ろう!歯のおはなし

2024年6月12日(水)

11:00~11:45

対象 お子さんと保護者

先着20組 定員

申込方法

電話または 来館時

要予約

ハイハイ・ヨチヨチレース

自分のペースで参加しましょう! お子さんの成長を感じられるイベントです♪

2024年6月17日(月) 11:00~11:30

対象 お子さんと保護者

先着20組 定員

電話または来館時

要予約

子育てユッタリ講座

2024年6月21日(金) 日時 10:30~

大阪商業大学共同参画研究所 講師

荻田 純久さん

子育て方法の学び方

ひろば利用のお子さんと保護者 対象

定員 先着20組 予約不要



みんなでお悩みや情報を共有しましょう!

2024年6月24日(月)11:00~11:30

テーマ イヤイヤ期 要予約

お子さんと保護者 対象

申込方法 電話または来館時

先着10組 定員

みんなでお祝いしましょうへ

みんなでお誕生日をお祝いしましょう♪

2024年6月27日(木) 日時 11:00~11:30

6月生まれのお子さんと保護者 対象

AN HELL



定員

先着15組

電話または来館時 申込方法

要予約

イベント予約受付開始日

6月3日(月)~

予約電話番号

072-953-5288

・予約後、やむを得ずキャンセルされる場合には、 必ずご連絡をお願いします。皆様のご協力をお願いいたします。

・イベント時(要予約)の当日午前中の広場利用は

ご予約された方のみご利用可能です。

お問い合わせ(大阪商業大学 総合交流支援課) **** 06-6785-6286





